

中秋到，大家都挺忙

租车市场

租赁公司一车难求

本报9月7日讯 (记者 宋昊阳)7日，记者走访调查发现，尽管离中秋节还有一周的时间，但是市区的租车市场已经开始火爆起来。部分租赁公司更是一车难求。

7日，记者在位于胜利东街上的恒鑫达汽车租赁公司看到，有不少市民前来问询租车事宜。该公司的一位工作人员告诉记者，目前该公司的所有车辆都已经租完，中秋节前恐怕很难再有空车。记者调查发现，不少租赁公司的租车情况都比较火爆。

九鼎汽车租赁公司的工作人员郎先生告诉记者，虽然现在距离中秋小长假还有一周的时间，但很多人都担心预订晚了租不到心仪的车型，于是纷纷提早下订单，如今很多经济型的轿车，比如捷达、桑塔纳2000等都几乎处在一个预订满额状态。该公司共40多辆车，目前只有帕萨特、捷达和君威等三四辆车还没有被预定出去。

记者从市区几家旅行社了解到，目前30座左右的大客车的租赁情况也比较紧张，如果要租车的话，要先定好租车时间和使用天数，然后旅行社通过联系车方，才能答复届时是否有空车。交通旅行社的工作人员告诉记者，目前30座左右的客车去青岛花费在1600元/天左右，北京2000元/天左右，而且不含路桥费，价格比之前有所上涨。

据悉，各大租车公司在中秋节期间都将有小幅度的涨价，不过这并没有影响到人们租车的热情。永强汽车租赁公司的工作人员告诉记者，中秋小长假期间大部分车型都会处在一个供不应求的状态，所以要想在中秋期间用车，需提早预订。目前大部分车型租金并没有上涨，捷达车租一天的费用在120元-150元之间，帕萨特、本田等高档车型的租车费用高一些，在260元左右。随着节日的临近，不排除有继续涨价的可能。

菜价上涨 不少市民提前囤菜

本报9月7日讯(记者 董惠)7日，中国(寿光)蔬菜指数显示，在检测的11个蔬菜大类中有7种上涨，涨幅较大的菜品有香菜、菠菜等，而预计直至中秋节到来，蔬

月饼邮递 平均一天寄出一吨

本报9月7日讯(记者 董惠)伴随着中秋的临近，越来越多市民选择邮递月饼来遥寄乡思。7日，记者从邮政部门了解到，现在月饼邮递已进入尾声，而近十天，市区约有十余吨月饼被寄出。

菜价格仍会稳中有升，受此影响，不少市民提前囤菜。

7日，记者又走访了南下河市场及各大超市看到，总体看来，进入9月份以后，尽管只有不到一周时间，蔬菜价格涨势非常明显。现在，菠菜价格每公斤接近12元，比9月1日涨了2元多；香菜每公斤在20元以上，涨幅最大，不少市民直呼，香菜价格已经直逼肉价了。

“蔬菜价格逢节必涨，但菜总归得吃！”7日，在南下河市场内，正在买菜的刘女士

7日，记者来到潍州路邮政局营业厅，工作人员王传鑫正在为邮寄月饼打包装。他告诉记者，伴随中秋临近，近十天的邮递业务量不断增长，尤其是邮寄月饼更是出现井喷局面。仅5日一天，就有超过1600盒月饼被寄出。

而在网点内，也不时有市民过来咨询寄递月饼的相关业务，也有市民在填单、打包装准备邮递。正在现场咨询的一位临沂女士告诉记者，由于中秋节距离国庆较近，中秋节就不准备回家了。但作为传统节日，她还是打算邮寄一些

指着购物车内堆得满满的蔬菜告诉记者，虽然蔬菜价格一直见涨，但估计临近中秋这几天，菜价仍会涨，就多买点囤下来以备过节用。而在其他市场及超市内，像刘女士一样提前囤菜的市民也不在少数。

针对当前蔬菜价格一路看涨，不少商贩也告诉记者，主要是当前节日临近，蔬菜需求量大所致，另外，节日到来各种运输费及人工成本费也开始加大，菜价自然涨。而预估，直至中秋到来，菜价仍会稳中有升。

月饼回老家，捎上对远方亲人的思念。

采访中，记者发现，现在中秋邮寄已成为很多市民向外地亲朋好友传递感情的重要方式。另外，还有一些单位及企业，选择邮寄月饼的方式，为远在外地的员工家人或者客户送去心意。

潍坊市邮政局市场经营部的张峰告诉记者，每年中秋前的十多天，是他们最忙碌的时候，据邮政部门统计，近十日，市区约有十余吨月饼从邮政部门寄出。这相比去年，增加了一倍还多。其中，个人及单位邮寄量基本持平。

9月10日-18日

9月10日-18日

金秋置家季 家居嘉年华

置家全攻略：震撼超底·乐享家居 值得期待...

价格“基低” 我的价格我做主 货真价实 差价十倍返还

购物欢乐行 您置家·我添彩... 惊喜连连看

建材

家电

家饰

一站式家居购物中心

建材家居

Green home

www.yinzuaojiaju.com

服务承诺：专家导购，全程服务；绿色环保，品质出众；

先行赔付，货到即赔；货真价实，差价返还；

退换无忧，包您满意；服务到位，质量保证。



潍坊市
交通医院

国家正规市医保定点医院

专治湿疣疱疹

生物基因 克毒排毒
268元

祛疣险招 一次见效

潍坊市中医医院是治疗各种湿疣疱疹的专科医院，分内外科、妇科、中医治疗，其特点：男女牛皮癣及肛周出现丘疹、真菌、皮炎、湿疹、增生、生殖器疱疹是由HSV单疱病毒引起，且复发率低，治疗效果好；治疗尖锐湿疣，治疗时间短，治疗效果好；治疗各种湿疣，治疗时间短，治疗效果好；治疗各种湿疣，治疗时间短，治疗效果好。

克毒排毒
自体免疫疗法

运用采用“日晚一针，穴位免疫免疫疗法”针对各种复发性湿疣治疗，有独特疗效。

突破一：“裸针扎入机体，癌细胞惧怕，而治疗性治疗介入”治疗药物在体内不蓄积，不损伤正常细胞。

突破二：“噬细胞免疫治疗”体细胞治疗药物能抑制肿瘤细胞的增殖，使肿瘤细胞自动死亡，不损伤正常细胞。

突破三：“可吸无痛排毒”运用科学配方，药物直接吸出，让治疗副作用极低，且吸出量极低。

突破四：“净治血肿疗法”联合国内外最新进口物理治疗设备生物治疗高压电极结合血肿从血肿清除体内细菌病毒，让机体一尘不染，标本兼治，不易复发。

特色治疗：
尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋球性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女常见生殖器感染性疾病。

郑重承诺：

无疤痕疣、疤痕、非淋球菌感染轻重、初发还是复发，均能3-5天彻底根治，一步到位，永不复发，五年内偶有复发者一律免费治疗，直到康复，发誓普卡单保障。

预约热线：0536-

2113025

地址：潍坊市经济中路与健康东街500米(南22、76、77路至站点站下车南200米/东6、33路至健康东街与山大路路口下车) 电话：6103000